STAMBENA GRADEVINA

TLOCRT 1. KATA
M. 1:100
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Gradevinska bruto povrsina 1. kata bez koeficijenta redukcije: 183,62 m2
Gradevinska bruto povrsina 1. kata s koeficijentom redukcije: 153,36 m2

Zatvoreni dio:

Otvoreni dio:
loggia (11,71 x k0,00)
loggia (18,55 x k0,00)

153,36 m2

0,00 m2
0,00 m2
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Korisna neto povrsina 1, kata s koeficientom redukciie: ~ 145.26m2
TLOCRT 1. KATA 155,95 m? 145,26 m?
stan C 68,98 m? 66,49 m?
- bez koef. k sa koef.
zatvoreni dio
59,00 m? 59,00 m?
C.1. hodnik 7,30 m?| 1,00 7,30 m?
C.2. ostava 1,98 m?| 1,00 1,98 m?
C.3. dnevni boravak/kuhinja/blagovaonica 26,52 m?| 1,00 26,52 m?
C.4. kupaonica 4,16 m?| 1,00 4,16 m?
C.5. soba 9,88 m?| 1,00 9,88 m?
C.6. soba 9,16 m?| 1,00 9,16 m?
e bez koef. k sa koef.
otvoreni dio
9,98 m? 7,49 m?
C.7. loggia 9,98 m? 0,75 7,49 m?
stan D 75,40 m? 67,20 m?
- bez koef. k sa koef.
zatvoreni dio
59,00 m? 59,00 m?
D.1. hodnik 7,30 m?| 1,00 7,30 m?
D.2. ostava 1,98 m?| 1,00 1,98 m?
D.3. dnevni boravak/kuhinja/blagovaonica 26,52 m?| 1,00 26,52 m?
D.4. kupaonica 4,16 m?| 1,00 4,16 m?
D.5. soba 9,88 m?| 1,00 9,88 m?
D.6. soba 9,16 m?| 1,00 9,16 m?
e bez koef. k sa koef.
otvoreni dio
16,40 m? 8,20 m?
D.7. balkon (natkr.gornjim balkonom) 16,40 m?| 0,50 8,20 m?
L3 [ 4 L L
2 2
zajednicki dio 11,57m 1157m
- bez koef. k sa koef.
zatvoreni dio
11,57 m? 11,57 m?
Z.4. stubiste 11,57 m?| 1,00 11,57 m?
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